

PROGRAM BOHOSLUŽEB JARO 2016

neděle 6.3.	9.00	pravidelné bohoslužby s Večeří Páně v Husově domě po bohoslužbách výroční sborové shromáždění s volbou staršovstva
neděle 13.3.	9.00	pravidelné bohoslužby v Komunitním centru Náruč
neděle 20.3.	9.00	pravidelné bohoslužby v Husově domě
čtvrtek 24.3.	16.15	neformální ekumenické bohoslužby s Večeří Páně (v sálku SCEAV) *)
pátek 25.3.	10.00	Velkopáteční bohoslužby s Večeří Páně (ekumenická - v kostele SCEAV) *)
neděle 27.3.	9.00	Velikonoční bohoslužby s Večeří Páně v Komunitním centru Náruč
neděle 3.4.	9.00	pravidelné bohoslužby v Husově domě
úterý 5.4.	17.00	přednáška Štěpána Janči „Hledání souvislostí 2“ (v Komunitním centru Náruč)
neděle 10.4.	10.00	ekumenické bohoslužby s Církví bratrskou, modlitebna CB Orlová **)
pondělí 11.4.	17.00	rozhovor o situaci v Sýrii s Abdulwahabem al-Kurdi (v Komunitním centru Náruč)
neděle 17.4.	9.00	pravidelné bohoslužby v Husově domě
pátek 22.4.	17.00	„České stopy v Zelené zemi“ - přednáška Daniela Freitingera (v KC Náruč)
neděle 24.4.	9.00	pravidelné bohoslužby v Komunitním centru Náruč
neděle 1.5.	9.00	pravidelné bohoslužby v Husově domě
neděle 8.5.	9.00	pravidelné bohoslužby v Komunitním centru Náruč
neděle 15.5.	9.00	Svatodušní bohoslužby s Večeří Páně v Husově domě
pondělí 16.5.	16.00	ekumenické svatodušní bohoslužby, kaplička Orlová 4
neděle 22.5.	9.00	pravidelné bohoslužby v Komunitním centru Náruč
neděle 29.5.	9.00	pravidelné bohoslužby v Husově domě
neděle 5.6.	9.00	pravidelné bohoslužby s Večeří Páně v Husově domě
pátek 10.6.	18.00	Noc kostelů
neděle 12.6.	9.00	pravidelné bohoslužby v komunitním centru Náruč
	17.00	„Vánoční“ koncert sboru Keep Smiling Gospel s Gabi Gaşior v Husově domě
neděle 19.6.	9.00	pravidelné bohoslužby v Husově domě
neděle 26.6.	9.00	pravidelné bohoslužby v komunitním centru Náruč
neděle 3.7.	9.00	pravidelné bohoslužby s Večeří Páně v Husově domě
4.-10.7.		hudební kemp v Orlové 1, pro mládež mezi 12 a 18 lety
neděle 10.7.	9.00	pravidelné bohoslužby v komunitním centru Náruč
14.-24.7.		setkání s hosty s partnerského sboru St. Ninian's v Dunfermline
neděle 17.7.	9.00	bohoslužby s Večeří Páně v Komunitním centru Náruč
neděle 24.7.	9.00	bohoslužby „na skotský způsob“ v Husově domě
neděle 31.7.	9.00	pravidelné bohoslužby v Husově domě

Zveme vás srdečně na všechna shromáždění sboru, po bohoslužbách následuje posezení s občerstvením.
 Bohoslužby v Domovech seniorů Slezské Humanity: Orlová-Lazy (středa) a Karviná (čtvrtek), obojí v 10.00
 Biblické hodiny – čtvrtek 16.30 na faře, probíráme epištolu Efezským.

Vy, kdo toužíte po Večeři Páně, ale nějaké důvody vám brání přijít do kostela, ozvěte se nám – domluvíme se na návštěvě faráře. Rodičům nabízíme možnost přihlásit děti ke confirmaci nebo k vyučování náboženství – ve škole či v rodinách.

V pondělí ve 20.00 je modlitební večer – každý ve svém domově: jsme doma, a přitom spolu. Přidejte se.

Prosíme vás, abyste podpořili aktivity sboru finančním darem – můžete jej přinést osobně, poslat jej na účet, uvedený níže, nebo využít přiloženou složenku. Za každý dar děkujeme, dárci dostane také potvrzení pro daňový odpis.

MILOST PÁNA JEŽÍŠE KRISTA, LÁSKA BOŽÍ A PŘÍTOMNOST DUCHA SVATÉHO AŤ ZŮSTÁVÁ S NÁMI VŠEMI.

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Orlové, Fr. Palackého 787, 735 11 Orlová
 orlova@evangnet.cz, orlova.evangnet.cz, telefon faráře: 739244607, IČO: 65468368, číslo účtu: 1724078369/0800
 komunitní centrum NÁRUČ, Polní 963, Orlová 4

*) prostory sboru Slezské církve evangelické v Orlové, P.Čingra 482, Orlová 1

**) modlitebna Církve bratrské, Lutyňská 350 Orlová 4; bohoslužby v Náruči ani v Husově domě se nekonají!!!



SBOROVÉ NOVINKY JARO 2016

JEŽÍŠ POZVEDL OČI K NEBI A ŘEKL: OTČE, PŘIŠLA MÁ HODINA. OSLAV SVÉHO SYNA, ABY SYN OSLAVIL TEBE, STEJNĚ JAKO JSI UČINIL, KDYŽ JSI MU DAL MOC NAD VŠEMI LIDMI, ABY VŠE, CO JSI MU SVĚŘIL, DAL JIM: ŽIVOT VĚČNÝ. A ŽIVOT VĚČNÝ JE V TOM, KDYŽ POZNAJÍ TEBE, JEDINÉHO PRAVÉHO BOHA, A TOHO, KTERÉHO JSI POSLAL, JEŽÍŠE KRISTA.

JÁ JSEM TĚ OSLAVIL NA ZEMI, KDYŽ JSEM DOKONAL DÍLO, KTERÉ JSI MI SVĚŘIL. A NYNÍ TY, OTČE, OSLAV MNE SVOU SLÁVOU, KTEROU JSEM MĚL U TEBE, DŘÍVE NEŽ BYL SVĚT. ZJEVIL JSEM TVÉ JMÉ-

NO LIDEM, KTERÉ JSI MI ZE SVĚTA DAL. BYLI TVOJI A MNĚ JSI JE DAL; A TVOJE SLOVO ZACHOVALI. NYNÍ POZNALI, ŽE VŠECKO, CO JSI MI DAL, JE OD TEBE; NEBOŤ SLOVA, KTERÁ JSI MI SVĚŘIL, DAL JSEM JIM A ONI JE PŘIJALI. VPRAVDĚ POZNALI, ŽE JSEM OD TEBE VYŠEL, A UVĚŘILI, ŽE TY JSI MĚ POSLAL. ZA NĚ PROSÍM. NE ZA SVĚT PROSÍM, ALE ZA TY, KTERÉ JSI MI DAL, NEBOŤ JSOU TVOJI; A VŠECKO MÉ JE TVÉ, A CO JE TVÉ, JE MOJE. V NICH JSEM OSLAVEN. JIŽ NEJSEM VE SVĚTĚ, ALE ONI JSOU VE SVĚTĚ, A JÁ JDU K TOBĚ. OTČE SVATÝ, ZACHOVEJ JE VE SVÉM JMÉNU, KTERÉ JSI MI DAL; NECHŤ JSOU JEDNO JAKO MY. DOKUD JSEM BYL S NIMI, ZACHOVÁVAL JSEM JE V TVÉM JMÉNU, KTERÉ JSI MI DAL; OCHRÁNIL JSEM JE, TAKŽE ŽÁDNÝ Z NICH NEZAHYNUL, KROMĚ TOHO, KTERÝ BYL ZAVRŽEN, ABY SE NAPLNIL PÍSMO. NYNÍ JDU K TOBĚ, ALE TOTO MLUVÍM JEŠTĚ NA SVĚTĚ, ABY V SOBĚ MĚLI PLNOST MÉ RADOSTI. DAL JSEM JIM TVÉ SLOVO, ALE SVĚT K NIM POJAL NENÁVIST, PONĚVADŽ NEJSOU ZE SVĚTA, JAKO ANI JÁ NEJSEM ZE SVĚTA. NEPROSÍM, ABYS JE VZAL ZE SVĚTA, ALE ABYS JE ZACHOVAL OD ZLÉHO. NEJSOU ZE SVĚTA, JAKO ANI JÁ NEJSEM ZE SVĚTA.

POSVĚŤ JE PRAVDOU; TVOJE SLOVO JE PRAVDA. JAKO TY JSI MNE POSLAL DO SVĚTA, TAK I JÁ JSEM JE POSLAL DO SVĚTA. SÁM SEBE ZA NĚ POSVĚCUIJ, ABY I ONI BYLI VPRAVDĚ POSVĚCENI. NEPROSÍM VŠAK JEN ZA NĚ, ALE I ZA TY, KTEŘÍ SKRZE JEJICH SLOVO VE MNE UVĚŘÍ; ABY VŠICHNI BYLI JEDNO JAKO TY, OTČE, VE MNĚ A JÁ V TOBĚ, ABY I ONI BYLI V NÁS, ABY TAK SVĚT UVĚŘIL, ŽE TY JSI MĚ POSLAL. SLÁVU, KTEROU JSI MI DAL, DAL JSEM JIM, ABY BYLI JEDNO, JAKO MY JSME JEDNO JÁ V NICH A TY VE MNĚ; ABY BYLI UVEDENI V DOKONALOST JEDNOTY A SVĚT ABY POZNAL, ŽE TY JSI MĚ POSLAL A ZAMILOVAL SIS JE TAK JAKO MNE. OTČE, CHCI, ABY TAKÉ TI, KTERÉ JSI MI DAL, BYLI SE MNOU TAM, KDE JSEM JÁ; AŤ HLEDÍ NA MOU SLÁVU, KTEROU JSI MI DAL, NEBOŤ JSI MĚ MILOVAL JIŽ PŘED ZALOŽENÍM SVĚTA. SPRÁVEDLIVÝ OTČE, SVĚT TĚ NEPOZNAL, ALE JÁ JSEM TĚ POZNAL A TAKÉ ONI POZNALI, ŽE JSI MĚ POSLAL. DAL JSEM JIM POZNAT TVÉ JMÉNO A JEŠTĚ DÁM POZNAT, ABY V NICH BYLA LÁSKA, KTEROU MÁŠ KE MNĚ, A JÁ ABYCH BYL V NICH.

EVANGELIUM PODLE JANA, KAPITOLA 17

Milé sestry a milí bratři,
v postní době si připomeňme Ježíšovu modlitbu za učedníky, jak ji zaznamenal evangelista Jan. Zamysleme se nad tím, co v této poslední modlitbě řekl o budoucím společenství učedníků, tedy o nás:

1. prosí o své následovníky, včetně těch, kteří teprve uvěří. To jsme samozřejmě my, ale i ti, komu jsme svědectvím o našem Pánu

2. staví učedníky do protikladu vůči světu - křesťané mají být jiní, než je obvyklé. Tato jinakost nemá ovšem spočívat v nějaké izolaci, nebo pocitu, že jsme lepší. Jinakost vězí v tom, že opravdový křesťan žije láskou ke druhým lidem, nemyslí jen na svoje dobro nebo osobní výhody, ale přemýšlí o tom, co vede k pokoji a naději pro všechny.

3. právě proto Ježíš výslovně nechce, aby křesťané byli odděleni od ostatních - mají do světa vnášet lásku Boží, lásku, která je připravena pomáhat a sloužit, vzdát se svého prospěchu, a třeba i obětovat život pro druhého člověka.

Kéž by se nám dařilo držet se tohoto Ježíšova odkazu i v novém období, které náš sbor čeká.

V neděli 6.3. proběhlo v Husově domě výroční sborové shromáždění, při kterém bylo zvoleno staršovstvo, které povede náš sbor příštích šest let. Zvoleni byli tyto sestry a tito bratři:

Marta CERNIŇÁKOVÁ
Nina ŠTASTNÁ
Jan DOSPIVA
Pavel PROŠEK
Daniel KOPŘIVA
Robert KOVARIK

náhradníky jsou:

Oldřich VALA
Miroslav SEDLÁČEK

První schůze nového staršovstva bude ve čtvrtek 14.4., při ní bude zvolen kurátor sboru.

Novému staršovstvu vyprošujeme Boží moudrost a požehnání.